
Ata da 2ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal 
de Barra do Turvo, realizada aos 28 de fevereiro de 2018. 
 
Aos vinte e oito (28) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete (2018), a Câmara 
Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador 
Firmino Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 2ª Sessão Ordinária, da 2ª 
Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador Elcio Silva Reis e 
secretariada pelo Vereador João Martins Prestes, Primeiro Secretário, e pelo Vereador David 
Ursulino de Moura, Segundo Secretário. As 18 horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta 
minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Alcidio Bonrruque, Cicero de Moura Neto, 
David Ursulino de Moura, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Elcio Silva Reis, Fatima Medeiros de 
Souza Amorim, João Martins Prestes, Jose Sandro Rodrigues do Nascimento e Luiz Mendes 
Cardoso dos Santos, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão 
declarou abertos os trabalhos. Dando início aos trabalhos, foi colocada à disposição de todos os 
edis, cópia das seguintes Atas: Ata da 1ª Sessão Ordinária, realizada dia 14 de fevereiro de 
2018 e Ata da 3ª Sessão Extraordinária, realizada dia 19 de fevereiro de 2018, para discussão e 
votação nos termos do Artigo 114, § 4º do Regimento Interno. Discutidas e votadas, foram 
aprovadas por unanimidade. O Presidente da Sessão determinou ainda ao Primeiro Secretário 
a leitura das seguintes Matérias do Expediente: I - Do Executivo Municipal: 01 - Ofício n. 
047/2018, que encaminhou o Projeto de Lei n. 010/2018, que “Dispõe sobre autorização 
Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito 
Especial e dá outras providências”, 02 - Ofício n. 53/2018, encaminhando resposta ao Ofício n. 
16/2018 de autoria da Vareadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, 03 - Ofício n. 57/2018, 
encaminhando Cópia integral do PAD – 01/2017, Documento Digitalizado (CD), 04 - Ofício n. 
010/2018, encaminhando Balancete da Receita e Despesa do Executivo Municipal referente ao 
mês janeiro de 2018. Os balancetes foram colocados à disposição dos interessados para 
consulta neste Legislativo, 05 - Ofício n. 74/2018 encaminhando resposta ao Ofício n. 06/2018 
de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, 06 - Ofício n. 063/2018 solicitando que sejam 
encaminhados documentos relacionados em anexo ao ofício para o Executivo Municipal, 07 - 
Ofício n. 72/2018 encaminhando resposta ao Ofício n.16/2018 de autoria do Vereador Elcio 
Silva Reis, 08 - Ofício n. 76/2018 encaminhando resposta aos Ofícios n. 01 e 02/2018 de 
autoria do Vereador Elcio Silva Reis Executivo Municipal, 09 – Ofício n. 79/2018 encaminhando 
Resposta aos Ofícios n. 14 e 15/2018 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, 10 - Ofício n. 
80/2018 encaminhando resposta ao Ofício n. 04/2018 de autoria do Vereador Davison Bicas, 11 
- Ofício n. 82/2018 encaminhando resposta ao Ofício n. 18/2018 de autoria do Vereador Elcio 
Silva Reis, 12 - Ofício n. 83/2018, que encaminhou Projeto de Lei n. 011/2018, que “Dispõe 
sobre Código de Postura do Município de Barra do Turvo e dá Outras Providências”; II – Do 
Legislativo Municipal: 01 - Requerimento n. 01 / 2018, de 26 de fevereiro de 2018 – Moção de 
Congratulações para Vitória Cleuzete Andrade Paulo. O Presidente da Sessão Vereador Elcio 
Silva Reis, colocou em discussão o presente Requerimento. Usou da palavra o Vereador José 
Sandro Rodrigues do Nascimento dizendo que a homenagem é muito importante, pois já foi 
realizada uma homenagem nesse sentido na cidade de Cajati e não podem deixar de fazer aqui 
no Município também. Citou que o Vereador João Martins Prestes também queria fazer um 
requerimento e pediu o apoio dos demais vereadores para aprovação do Requerimento de sua 
autoria. Em seguida usou da palavra o Vereador João Martins Prestes dizendo que a 
homenagem é justa, pois aonde ela vai leva o nome do nosso Município. Dando sequência 
usou da palavra o Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas dizendo que ela é uma estrela em 
nosso Município. Após discussão, o Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, colocou o 
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade. Usou da palavra o Vereador Elcio 
Silva Reis para parabenizar o autor do Requerimento pela iniciativa. Dizendo ainda que a 
homenageada está levando o nome do Município e Vale do Ribeira por onde passa. 2 - 
Requerimento n. 02 / 2018 de 26 de fevereiro de 2018 – Moção de Aplausos para o Senhor 
Walter Rodenwald. O Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, colocou em discussão o 
presente Requerimento e usou da palavra para dizer que o homenageado há anos ajuda o 
Município com seu trabalho voluntário em diversos bairros, citando os bairros Agua Quente, Rio 
Pardinho e Córrego da Onça. Relatou ainda as vezes em que o Sr. Walter se vestiu de Papai 
Noel e foi aos Bairros mais carentes. Após discussão, o Presidente da Sessão Vereador Elcio 
Silva Reis, colocou o requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade.03 – 
Requerimento n. 03/2018, de 26 de fevereiro de 2018 – Solicitando do Executivo Municipal, que 
promova uma verificação minuciosa das folhas de pagamentos dos anos de 2015 e 2016, pois 
existe indícios de fraudes e danos ao erário nos respectivos anos. E que após concluído, seja 



enviado o resultado a esta Casa de Leis. O Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, 
colocou em discussão o presente Requerimento. Após discussão, o Presidente da Sessão 
Vereador Elcio Silva Reis, colocou o requerimento em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. 04 - Projeto de Decreto Legislativo n. 01 / 2018 de 26 de fevereiro de 2018, que 
“Outorga o título de Cidadão Barraturvense ao Exmo. Sr. Deputado Federal Alexandre Leite.” O 
Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, colocou em discussão o presente Projeto de 
Decreto. Usou da palavra o Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas, falando sobre a 
participação do homenageado em diversos Projetos e verbas que beneficiaram o Município. Em 
seguida usou da palavra o Vereador João Martins Prestes dizendo que a homenagem é mais 
que merecida. Relatando que o Deputado Alexandre Leite conhece nosso Município e tem 
investido nele. Dando sequência usou da palavra o Vereador Alcídio Bonrruque dizendo que é 
uma honra muito grande poder conceder uma homenagem como esta para o Deputado, pois 
ele tem ajudado o Município. Após discussão, o Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva 
Reis, colocou o requerimento em votação, esclarecendo que os Vereadores seriam chamados 
nominalmente em ordem alfabética. Finalizada a votação, computando-se os votos, conclui-se 
que o Decreto Legislativo n. 01 / 2018 foi aprovado por unanimidade. 05 - Projeto de Decreto 
Legislativo n. 02 / 2018 de 26 de fevereiro de 2018, que “Outorga o título de Cidadão 
Barraturvense ao Exmo. Sr. Deputado Federal Vicente Paulo da Silva. O Presidente da Sessão 
Vereador Elcio Silva Reis, colocou em discussão o presente Projeto de Decreto. Usou da 
palavra o Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento que cumprimentou o Ex-Vereador e 
Presidente do Partido dos Trabalhadores Claudinei Maciel. Sobre o Projeto disse que é uma 
homenagem mais do que merecida. Em seguida usou da palavra o Vereador David Ursulino de 
Moura dizendo que é suspeito para falar do Deputado Vicentinho, que é nacionalmente 
conhecido e ajuda muito nas questões das comunidades quilombolas. Citou que sempre que 
vem ao Município o Deputado faz questão de visitar os bairros, citando o Bairro Ribeirão 
Grande. Em seguida usou da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos que 
agradeceu a visita do Ex-vereador e Presidente do Partido dos Trabalhadores Sr. Claudinei 
Maciel. Relatou que já esteve na Cidade de Brasília e que o Deputado Vicentinho sempre 
contempla o Município com diversas Emendas. Falou sobre o conselho do qual o Ex-vereador 
Claudinei faz parte e ressaltou que todas as Emendas destinadas ao Município dependem da 
aprovação do Conselho. Aproveitou a oportunidade para solicitar que mais algumas emendas 
sejam apresentadas ao Deputado. Falou ainda que o Prefeito trabalha para todos independente 
da sigla partidária e citou o Deputado Milton Leite, que segundo ele nunca deixou de 
contemplar o Município. Finalizou sua palavra declarando seu total apoio a aprovação do 
presente Projeto. Dando sequência, usou da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza 
Amorim dizendo que não é mais do Partido dos Trabalhadores, agora é do Partido 
Solidariedade. Falou sobre as Emendas que o Deputado Vicentinho manda para o Município e 
da simplicidade dele, que almoça com a comunidade e enfrenta filas como qualquer outro. 
Disse que é um Barraturvense nato como já disse o Vereador David Ursulino de Moura. Em 
seguida usou da palavra o Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis dizendo que na 
semana que passou esteve em Brasília e o Deputado mandou um abraço para o Sr. Claudinei 
Maciel e para o Carlinhos. Disse que as homenagens feitas nos anos anteriores tiveram alguns 
erros e por esse motivo estão refazendo as honrarias do Deputado Vicentinho e Alexandre 
Leite, ressaltando que não é nada contra ninguém, que estão apenas fazendo as coisas certas. 
Sobre o homenageado disse que é uma pessoa humilde e merecedora, além de seu amigo. 
Sobre a homenagem ao Deputado Alexandre disse que ainda vai ter a oportunidade de 
entregar o Título para ele também.  Após discussão, o Presidente da Sessão Vereador Elcio 
Silva Reis, colocou o requerimento em votação, esclarecendo que os Vereadores seriam 
chamados nominalmente em ordem alfabética. Finalizada a votação, computando-se os votos, 
conclui-se que o Decreto Legislativo n. 02 / 2018 foi aprovado por unanimidade. 06 – Projeto de 
Decreto Legislativo n. 03 / 2018 de 26 de fevereiro de 2018, que “Outorga o título de Cidadão 
Barraturvense ao Exmo. Sr. João Luiz Zem.” O Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, 
colocou em discussão o presente Projeto de Decreto. Usou da palavra o Vereador Elcio Silva 
Reis, citando o sítio de propriedade do homenageado que emprega muitas pessoas no 
Município. Falou ainda sobre o trabalho social desempenhado pelo mesmo e o empréstimo de 
maquinários e veículos para ajudar o Município na gestão passada. Falou que esteve junto ao 
Sr. João Luiz Zem participando de uma comemoração ao Grupo Santo Antônio, da igreja ao 
qual ele faz parte, e mais uma vez citou o empenho do homenageado nas causas sociais. Após 
discussão, o Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, colocou o requerimento em 
votação, esclarecendo que os Vereadores seriam chamados nominalmente em ordem 
alfabética. Finalizada a votação, computando-se os votos, conclui-se que o Decreto Legislativo 



n. 03 / 2018 foi aprovado por unanimidade. 07 - Projeto de Decreto Legislativo n. 04 / 2018 26 
de fevereiro de 2018, que “Outorga o título de Cidadão Barraturvense ao Exmo. Sr. Tedi Wilson 
de Andrade. O Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, colocou em discussão o 
presente Projeto de Decreto. Usou da palavra o Vereador Davisson Jesse Rodrigues Bicas 
falando sobre a trajetória do Dr. Tedi. Citou alguns casos em que ele atuou no Município, 
relatando o assalto ao casal de idosos, gente que faz parte da história de Barra do Turvo, citou 
a violência e o empenho nas investigações, que resultaram na descoberta dos culpados. Falou 
ainda da alegria das vítimas ao recuperar parte do que foi levado, e a reação de abraçarem o 
delegado e a felicidade por terem sido atendidos. Em seguida usou da palavra o Presidente 
Vereador Elcio Silva Reis que citou a ida do Dr. para o Município de Cajati e que a pedido dele 
voltou a atuar no Município de Barra do turvo.  Após discussão, o Presidente da Sessão 
Vereador Elcio Silva Reis, colocou o requerimento em votação, esclarecendo que os 
Vereadores seriam chamados nominalmente em ordem alfabética. Finalizada a votação, 
computando-se os votos, conclui-se que o Decreto Legislativo n. 04 / 2018 foi aprovado por 
unanimidade. 08 - Indicação n. 01/2018, de Autoria do Vereador Elcio Silva Reis a pedido de 
moradores do Bairro Indaiatuba solicitando os serviços de colocação de iluminação pública na 
praça conhecida como Praça de Ginástica ou Academia ao Ar Livre, ao lado da escola do bairro 
e nas Ruas Arlinda Roza dos Santos e Rua Benedito Morato de Lima nesse bairro. 09 - 
Indicação n. 02/2018, de autoria do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento sobre a 
necessidade de que seja realizada uma parceria entre o Executivo Municipal e o Departamento 
Estadual de Trânsito - DETRAN-SP, objetivando a instalação de Posto do Detran, para prestar 
serviços à população do Município, mediante cooperação técnica, material e operacional, dando 
ao atendimento a qualidade e a agilidade nos procedimentos procurados pela população. 10- 
Projeto de Lei n. 012, de 26 de fevereiro de 2018, que “Dispõe sobre títulos de homenagem a 
cidadãos e dá outras providências”, de autoria da Mesa da Câmara Municipal. O presidente da 
Sessão Elcio Silva Reis encaminhou o presente Projeto de Lei para as Comissões 
correspondentes para análise e parecer; III - De Terceiros: 01 - Carta dos agricultores familiares 
da RDS Barreiro Anhemas, solicitando a atenção dos Vereadores e do Executivo Municipal para 
as necessidades de melhorias nos Bairros que compõe a RDS Barreiro Anhemas, sendo elas: 
construção de pontes, ligações de energia elétrica, melhorias nas estradas, corte de barrancos, 
coleta de lixo e melhoria nos acessos, 02 - Convite para Reunião Ordinária do Conselho 
Consultivo da APA Planalto do Turvo e APA Rio Vermelho e Rio Pardinho a realizar-se no dia 
01 de março de 2018, início para as 14 horas, no núcleo Cedro – BR 116 – km 543 da Pista 
Norte. Nada mais havendo a tratar na fase do Expediente, transcorrido o intervalo regimental 
nos termos do Artigo 124, do Regimento Interno, passou-se à Ordem do Dia que constou da 
seguinte pauta: 01 - Projeto de Resolução n. 02 / 2018, que “Dispõe sobre a alteração da 
Resolução n. 003 / 2006, que estabeleceu o Regimento Interno da Câmara Municipal de Barra 
do Turvo e dá outras Providências”, 02 - Projeto de Lei n. 004, de 05 fevereiro de 2018, "Dispõe 
sobre alteração da Lei Municipal n. 450, de 04 de dezembro de 2013 e dá outras providências”. 
Iniciando os trabalhos, o Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis determinou a leitura 
da pauta da Ordem do Dia, o que foi feito pelo Primeiro Secretário. O Presidente da Sessão 
colocou em discussão o objeto do item 01 da Ordem do Dia: Projeto de Resolução n. 02 / 2018. 
Após discussão, o Presidente da Sessão Vereador Elcio Silva Reis, colocou este Projeto em 
votação, sendo aprovado por 8 (oito) votos favoráveis (unanimidade).  Em seguida o Presidente 
da Sessão colocou em discussão o objeto do item 02 da Ordem do Dia: Projeto de Lei n. 004 e 
usou da palavra para explicar que a Lei já está aprovada e estão apenas fazendo algumas 
modificações. Finalizou sua palavra parabenizando o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos 
Santos por perceber o erro e solicitar a correção. Após discussão, o Presidente da Sessão 
Vereador Elcio Silva Reis, colocou o Projeto em votação, sendo aprovado por 8 (oito) votos 
favoráveis (unanimidade). Não havendo outras matérias para Ordem do Dia, o Presidente da 
Sessão declarou aberto o uso da Tribuna aos vereadores inscritos regimentalmente. O 
Presidente Vereador Elcio Silva Reis convidou o Vice-Presidente, Vereador Alcídio Bonrruque 
para assumir a Presidência da Mesa, enquanto fizesse uso da Tribuna. Usou da palavra o 
Vereador Elcio Silva Reis, que cumprimentou a todos os presentes, em especial o Ex-vereador 
Claudinei Maciel -  Presidente do Partido dos Trabalhadores e ao Sr. Gersi.  Relatou sua 
viagem a Brasília, segundo ele muito produtiva, com poucos recursos, mas com grande 
conhecimento. Citou a ida a vários Ministérios graças a ajuda do Sr. Max um amigo do 
Deputado Alexandre Leite, que marcou muitas várias agendas em diversos Ministérios para 
todos que foram até lá. Disse que infelizmente o Município carrega muitos erros da Gestão 
passada e agora estão tendo trabalho para acertar tudo, mas que com o empenho de todos vão 
resolver tudo. Relatou que esteve com o Deputado Vicentinho, que ele mandou abraços para 



todos em especial para o Ex-vereador Claudinei Maciel e avisou que no próximo dia 9 estará no 
Município. Relatou que conversou com o Deputado Paulinho da Força e aconselhou os 
Vereadores do Partido Solidariedade a procurar por ele, pois também pode ajudar o município 
com diversas benfeitorias. À parte o Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento reclamou 
que não sabia e não foi informado sobre a viagem. Retomou da palavra o Vereador Elcio 
dizendo que os Vereadores que ainda não tiveram a oportunidade de ir para Brasília poderão ir 
até o mês de abril para protocolar seus pedidos e que esta foi uma viagem de emergência na 
qual ele foi chamado pelo Prefeito para acompanhá-lo. À parte o Vereador Cícero de Moura 
Neto também disse que não sabia e não foi informado a respeito da viagem. Retomou da 
palavra o Vereador Elcio mais uma vez dizendo que foi um convite feito em cima da hora, que a 
viagem foi programada as pressas. Finalizando sua palavra falou sobre a necessidade de que 
seja realizado um concurso emergencial para contratar profissionais para a área da saúde e 
para o setor de terraplanagem, pois estão muito preocupados com a atual situação, onde os 
contratos estão para vencer e não há ninguém concursado para assumir os cargos. Dando 
sequência usou da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos falando sobre a sua 
satisfação com o relatório do GEPAM. Falou que há muito tempo o município não conseguia um 
superávit e que no relatório consta um valor de superávit entre as receitas arrecadadas e 
empenhadas em torno de 1,56%, um resultado considerado bom. Observou ainda que o 
Município gastou menos do que arrecadou. Falou que na saúde devem aplicar 31% e que se 
preocupa com todo o investimento que vem sendo feito em algumas áreas, sendo que às vezes 
falta um medicamento simples, como a Dipirona. Ressaltou que o relatório serve para debater 
com o secretariado, para evitar pequenas falhas na utilização de recursos.  Falou sobre o 
FUNDEB e a aplicação na área da educação citando uma porcentagem de 103,01%. Citou a 
melhora na Receita e o valor de R$ 32.002.474,41. Falou ainda sobre o Ofício protocolado 
nesta Casa Legislativa pela RDS cobrando melhoras. Fez ainda uma solicitação ao Sr. 
Presidente da Câmara, pedindo que todos os acontecimentos do Legislativo sejam colocados 
no grupo criado no Whatsapp, como por exemplo as reuniões em São Paulo. Falou ainda sobre 
o fato de Secretários estarem postando em suas redes sociais particulares tudo que é realizado 
pelo Executivo, apagando a luz do Prefeito. Sugeriu que o que acontece no Legislativo fosse 
postado num Facebook próprio da Câmara, pois é tudo feito com a máquina da Câmara. Voltou 
a citar o fato de o Secretário apagar a luz do Prefeito. À parte a Vereadora Fátima Medeiros de 
Souza Amorim disse que ficou chateada, pois em uma reunião no Bairro Indaiatuba os 9 (nove) 
vereadores deveriam ser comunicados, pois ninguém é melhor que o outro. Relatou que 
precisou do carro oficial, porém não pode usa-lo por que estava apresentando defeitos. 
Solicitou ao Presidente que realizasse a manutenção dos veículos oficiais. Falou ainda sobre o 
fato de estarem denegrindo sua imagem nos bairros e que devem ter respeito nesta Casa de 
Leis. À parte o Vereador José Sandro disse que devem ter união na Câmara. Que gostaria de 
saber das reuniões que acontecem e o que é resolvido, pois é importante que  todos participem. 
À parte o vereador João Martins Prestes disse que todo mundo deve ser comunicado dos 
trabalhos e reuniões, por questão de justiça e para que as coisas possam dar certo, todos 
devem saber. Retomou o uso da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos dizendo 
que os vereadores tem que trabalhar em harmonia e que a participação de todos é muito 
importante. Quanto aos projetos disse que poderiam ser todos publicados num Facebook da 
Câmara ou no próprio site e que a população deveria ser convidada para participar das 
discussões. Agradeceu a presença da Secretária de Educação e falou sobre os investimentos 
feitos nesse começo de ano, citando a aquisição de equipamentos e aparelhos de ar 
condicionado. Finalizou sua palavra dizendo ao Presidente Elcio que quer ser parceiro nesta 
Casa. Dando sequência usou da palavra o Presidente Vereador Elcio Silva Reis esclarecendo 
que não marcou nenhuma reunião, que foi convidado pelo Secretário. Em seguida usou da 
palavra o Vereador David Ursulino de Moura que após cumprimentar a todos os presentes fez o 
seguinte questionamento, para fins de reflexão: Quanto vale um real e quanto vale uma 
palavra? Falou que muitas vezes pequenas palavras fazem grandes estragos, assim como 
pequenas palavras também podem fazer muito bem. Que devem pesar as palavras. Que estão 
nesta Casa Legislativa para trabalhar pelo bem do Município, que foi eleito com 145 votos deve 
ser agradecido e honrar o compromisso, pois não estão aqui para brincadeiras. Relatou sua 
viagem a São Paulo juntamente com o Prefeito, onde estiveram na Casa Civil em reunião com o 
Deputado Samuel Moreira. Falou que desta reunião o Município ganhou um caminhão de lixo 
que já está sendo licitado. Convidou a todos para participar de uma cerimônia de entrega de 
equipamentos na Comunidade Quilombola Pedra Preta/Paraíso,  que foram comtemplados com 
uma carreta de 3 toneladas, uma Saveiro, um debulhador de cereais, trator e duas roçadeiras, 
que serão entregues durante a cerimônia, que terá ainda um almoço e o pessoal da CATI 



estará presente. Contou que já convidou o pessoal da CONAB e do ITESP e estendeu o convite 
a todos. O Presidente da Sessão convocou os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora para 
uma Sessão Extraordinária a se realizar após o encerramento desta, para deliberarem sobre a 
seguinte pauta: 01 - Projeto de Lei n. 10/2018 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o 
Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 
providências” e Projeto de Lei n. 12/2018, que “Dispõe sobre títulos de homenagem a cidadãos 
e dá outras providências”. Convocou ainda os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora para 
a próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia 14 de março de 2018 no horário regimental. 
Nada mais havendo a tratar, levantou-se a Sessão as vinte horas e quinze minutos (20h15min). 
E para constar, eu, João Martins Prestes, Primeiro Secretário, determinei a lavratura da 
presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 
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